

**PREFEITURA MUNICIPAL DE IMBITUBA
ESTADO DE SANTA CATARINA
EDITAL DE ESCOLHA DE VAGAS / CERSP / SEDUCE N. 06/2024**

**ERRATA N.º 01 AO EDITAL DE ESCOLHA DE VAGAS/CERSP/SEDUCE N. 06/2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N. 16/2023 e 01/2024**

A Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal - CERSP, no uso de suas atribuições legais, torna público, pelo presente Edital, a Errata n. 01 ao Edital de Escolha de Vagas/CERSP/SEDUCE n. 06/2024, nos seguintes termos:

- 1) Fica alterado o Anexo I do Edital de Escolha de Vagas/CERSP/SEDUCE n. 06/2024, nos seguintes termos:

Onde se lê:

EDUCAÇÃO INFANTIL

C.M.E.I. CLARA HEITICH SOARES (GUAÍUBA)

Nº	TURMA / HORÁRIO	CARGA HORÁRIA	PROFESSOR TITULAR DA LOTAÇÃO	MOTIVO DO AFASTAMENTO
1	INFANTIL III 07:40 ÀS 13:00 H	40 HORAS	GABRIELA GALVAN	PERÍCIA MÉDICA

Leia-se:

EDUCAÇÃO INFANTIL

C.M.E.I. CLARA HEITICH SOARES (GUAÍUBA)

Nº	TURMA / HORÁRIO	CARGA HORÁRIA	PROFESSOR TITULAR DA LOTAÇÃO	MOTIVO DO AFASTAMENTO
1	INFANTIL III 13:00 ÀS 18:20 H	40 HORAS	GABRIELA GALVAN	PERÍCIA MÉDICA

- 2) Fica incluído ao anexo I quadro de vagas da disciplina de EDUCAÇÃO ESPECIAL

CMEI CORAÇÃO DE MÃE (IBIRAQUERA)

Nº	TURMA / HORÁRIO	CARGA HORÁRIA	PROFESSOR TITULAR DA LOTAÇÃO	MOTIVO DO AFASTAMENTO
1	INFANTIL IV/V VESPERTINO	20 HORAS	DEMANDA EXCEPCIONAL	DEMANDA EXCEPCIONAL

- 3) Ficam mantidas as demais disposições do Edital de origem.
4) A presente Errata entra em vigor na data de sua publicação.
5)

Imbituba, 09 de Abril de 2024.

Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal